

10 АПР 1984

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА г. МОСКВА

Пресс-служба «СК»

ОТВЕЧАЕТ
ЧИТАТЕЛЯМ

РАССКАЖИТЕ О ЛЮБИМОМ АКТЕРЕ

Мы очень любим актера Геннадия Бортникова, но, кроме нескольких его работ в Театре им. Моссовета, не знаем ничего о деятельности этого оригинального и талантливого артиста. Расскажите, пожалуйста, о его новых работах в театре, кино и на телевидении.

Семья ЗАЦЕПИНЫХ.
МОСКВА.

По просьбе нашего корреспондента О. Малеиной на вопрос читателей отвечает Г. Бортников:

— Говоря о планах на будущее, нельзя не остановиться на том, что уже сделано. Предыдущий год у меня был отмечен премьерой. Режиссер П. Хомский поставил на сцене Театра имени Моссовета спектакль по роману Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы», в котором я исполнил роли Смердякова и Черта. На киностудии «Беларусьфильм» снялся у молодого режиссера Г. Иванова в двухсерийном телевизионном фильме «Братья Рико» по роману Ж. Сименона. В ближайшее время на экранах появится телевизионный фильм «Дон Карлос» по драме Ф. Шиллера (производство творческого объединения «Экран»), где я исполняю главную роль. Спектакль с таким названием выдержал более ста представлений на театральной сцене, и вот теперь совершенно новый вариант этого произведения предстоит увидеть телезрителям.

Сейчас начались репетиции спектакля «Театр Олби» по пьесам этого драматурга «Смерть Бесси Смит» и «История в зоопарке». Мне по душе демократические воззрения писателя, его гражданская позиция. Готовящаяся постановка интересна для меня вдвойне. Во-первых, я являюсь режиссером, а режиссура — моя заветная мечта. Новый спектакль для меня интересен также тем, что я выступаю в нем и как художник. Живописью увлекаюсь давно и всерьез, думаю написать серию портретов

любимых актеров.

Что касается работы в кино, то сейчас я снимаюсь на киностудии «Ленфильм» у режиссера Г. Никулина в трехсерийной киноленте «Двадцатое декабря», повествующей о первых годах становления Советской власти. В этом фильме я играю роль французского военного атташе.

Много выступаю в домах художника, композитора, кино и творческими вечерами, которые являются не только моими отчетами, но и интересными встречами с людьми.